11Iro

HMmsa: andrei
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2010 10:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 11:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183914/answer/183915




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe MOZXKeT OBITH HE3HAYUTEJILHO
CHUKEeHa M3-3a ITOBHIEHUS KOIUYECTBA TEUKOIUTOB.



